



### 3. Melléklet

#### Zöld Pénzügyi Tudományos Talentum Díj

A Zöld Pénzügyi Tudományos Talentum Díj az elmúlt évek publikációs tevékenysége alapján kiemelkedő zöld pénzügyi kutatást végző, magyar állampolgárságú, 41 évnél fiatalabb szakember számára adományozható.

A díjjal az elismerést igazoló okirat és bruttó 2 millió forint összegű pénzjutalom jár.

A Zöld Pénzügyi Tudományos Talentum Díj esetében a díjak odaítéléséről nyílt nominálást követően a Zöld Pénzügyi Tudományos Tanács dönt. A Tanács tagjaival és a döntéshozatal rendjével kapcsolatos információkért ld. a felhívás vonatkozó pontját.

A nomináláshoz jelen mellékletet kell kitöltve csatolva megküldeni a [zold.penzugyek@mnb.hu](mailto:zold.penzugyek@mnb.hu) címre 2024. június 16. 23:59-ig.

**A díjra nominált kutató neve:**

**A díjra nominált kutató tudományos fokozata és a fokozatszerzés éve** (amennyiben doktori képzésben vesz részt, kérjük feltüntetni a képzés kezdetének évét és aktuális státuszát):

**Rövid indoklás, hogy miért tartja érdemesnek a nominált kutatót a díjra** (kb. 150 karakter)

**A díjra nominált kutató elérhetősége** (email, telefon):

**A díjra nominált kutató aktuális affiliációja:**

**A díjra nominált kutató MTMT profiljának elérhetősége** (a külföldön dolgozó kutatók érdekében az MTMT profil helyett más tudományos publikációs adatbázisbeli profil elérhetősége is megadható):

**A díjra nominált kutató fő kutatási területe(i):**

**A díjra nominált kutató által betöltött pozíciók összefoglalása és az eddigi munkásságának rövid bemutatása angolul** (kb. 500 karakter)

**Kérjük a publikációs listából az 5 legnagyobb hatású, legértékesebbnek tartott írást kiemelni az alábbi táblázatban és az elérhető dokumentumokat csatolva megküldeni.**

<b>Társszerző(k) neve</b>	<b>Publikáció címe</b>	<b>Publikáció helye</b>	<b>Publikáció ideje</b>	<b>Publikáció idézettsége (amennyiben elérhető)</b>	<b>Publikáció elérhetősége (pl.: ResearchGate link)</b>

**A nomináló neve:**

**A nomináló elérhetősége (email, telefon):**

**A nomináló aktuális affiliációja:**